



Светски финансијски олигархат имплементира у живот стратегију расутог светског поретка, ослањајући се на новац. Федерални резервни систем, групе Ротшилда, Рокфелера и Ватикан остварују финансијску колонизацију човечанства, прикривајући је реториком о демократији и сл., подређујући све гране бивствовања интегралном кретању капитала и критеријуму добити

ЕВРОАЗИЈСКИ САВЕЗ - ПРЕДУСЛОВ СТАБИЛНОСТИ СВЕТСКОГ ПОРЕТКА XXI ВЕКА (1)

ДАНАС је већ свима јасно да су пропали велики планови и тежње великих држава и регионалне творевине. Нада, која је тињала у току прве деценије овог столећа - била је узалудна. Свет је, као и пре Првог и Другог светског рата, замро у стању неодређености, страха и депресије.

Нису се обистинили планови САД у смислу изградње монополарног света. ЕУ је изгубила сваку наду да ће „мека“ Америка у лику Барака Обаме дати Европи могућност да се ослободи турског Вашингтона и да добије главну улогу у светској политици.

Кина више нема ни жеље ни могућности да поштује позив Денг Сијапинга: „Да кријемо наш потенцијал“ и „Да чекамо згодну прилику“. Изгледа да је прилика већ ту и да Поднебесна прихвата изазов Сједињених Држава, укључујући и војну сферу.

Повећава се кинеско војно присуство у Азијско-Пацифичком региону, Народна Република Кина је заједно са Русијом уложила вето у Савету Безбедности УН на пројекат резолуције о Сирији. Као одговор на америчку војну акцију у Пакистану, не без притисака Пекинга, блокирана је југоисточна рута снабдевања трупа САД и њихових

савезника у Авганистану. Истина, Русија је притекла у помоћ Американцима дозволивши транзит робе кроз своју територију.

„Није као што је било”

Крајем XX века Вашингтон је још имао илузију о монополарној глобалној владавини. Данас САД, иако држава највишег ранга, губе контролу над светским тековинама, а америчка елита са зебњом говори о начинима преживљавања друштва.

У овој ситуацији је интересантно да се пропрати еволуција становишта геополитичког пројектанта Збигњева Бжежинског. Баш он живописао је својој у „Великој шаховској табли” и другим радовима и говорима „лепоте” и неизбежност светског поретка под покровитељством Сједињених Држава.

У суштини, Бжежински је правио геополитичку поделу света у складу са интересима Америке, конкретно, америчке елите. Да се присетимо његових изјава у вези Руском Федерацијом као што су: да ће будући светски поредак бити изграђен на крхотинама Русије, за рачун Русије и против Русије.

Нарочиту пажњу Бжежински је посвећивао Евроазији, пошто је он апологета тезе Х. Макиндера која гласи: светско господство је могуће само у случају надмоћи на овом континенту, што није оствариво без надмоћи над Русијом.

„Америка – пише Бжежински, - заинтересована је да сачува и учврсти постојећи плурализам на мапи Евроазије, спречивши формирање непријатељске коалиције, а камоли државе која је у стању да је изазове”. За Бжежинског је очигледно да у „средњорочној перспективи поменуто треба да уступи место појави све битнијих и у стратешком смислу компатибилних партнера, који би могли под управљањем Америке да помогну у стварању трансевроазијског безбедносног система”.

Русија је Западу потребна против Истока

Пише: Леонид Ивашов
понедељак, 02 јул 2012 23:26

